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Személy

— (Egyenruhák fertőtlenítése.) A Városi 
villamos vasút azzal a kérelemmel ¿árult a ta­
nácshoz, hogy az alkalmazottak használt egyen­
ruháit a központi fertőtlenítő intézetben fertőtle­
níthesse. A tanács a kérelmet tárgyalva, ahoz 
hozzájárult és a ruhák fertőtlenítését önköltségi 
áron megengedte. Ezzel az intézkedéssel, mely- 
lyol — tudtunkkal — a Városi vasút a kontinens 
valamennyi nagyvárosát megelőzte, kitűnő szol­
gálatot tett a közhygienia ügyének. Mondanunk 
sem kell, hogy a villamos kalauzok, kik napi 
10—12 óráig vannak szolgálatban, a város leg­
különbözőbb helyein megfordulva és számtalan 
emberrel érintkezve, ruhájukat nehány óra alatt 
bepiszkítják. Természetes dolog, hogy a sok pi­
szokban, füstben és koromban, mely a szegény 
kalauzok ruhájára tapad, rengeteg sok a raga­
dós betegségeket okozó bacillus és a legjobb ut 
arra, hogy a kalauzok ezeket a baeillusokat a 
villamoson velük utazó emberekre átplántálják. 
Nem kis figyelmet érdemel az is, hogy otthon 
a szolgálatban elfáradt kalauz ledobja magáról 
a télikabátját, ruháját, veszélyeztetve ez által a

felesége és gyermekei egészségét. Minden tekin­
tetben nagyon talpra esett és helyénvaló tehát a 
Városi eszméje és megérdemli, hogy a város urai 
tovább foglalkozzanak vele. Mert az egyenruha- 
fertötleniíésnek csupán akkor van értelme, és 
városhygieniai haszna, ha azt nemcsak a Vá­
rosi kalauzain, hanem Budapest összes egyen­
ruháin is végrehajtják. Tessélc rendeletileg k i­
mondani az egyenruha kötelező fertőtlenítését. 
Annak a közúti vagy Búr kalauznak a ruhája 
ugyanolyan piszkos és baeillusokkal telitett, 
mint a Városi kalauzé. És hol vannak az utca­
seprők, a szemeteskocsisok, álük fővárosi alkal­
mazottak? Hiszen azoknak a ruhája százszor 
piszkosabb a legpiszkosabb kalauz ruhájánál, 
mert naphosszat a szemétben ős porban vájkál- 
nak. Most, hogy a Városi vasút felvetette és 
megvalósította ezt a nagyon életrevaló ideát, múl­
hatatlanul szükséges, hogy a városházán félreté­
ve a lassú bürokratizmust, tegyék magukévá az 
ideát és mondják ki kötelezöleg az összes alkal­
mazó ttak egyenruhájának fertőtlenítését.


